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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
COMISSÃO DE ECONOMIA, ORÇAMENTO E FINANÇAS 

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ECONOMIA, ORÇAMENTO E 

FINANÇAS DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 7ª LEGISLATURA, DA CÂMARA 

LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, REALIZADA EM 12 DE MAIO DE 2015. 

Aos doze dias do mês de maio de 2015, às dez horas e trinta e sete minutos, na sala 

de reunião das comissões, foi aberta pelo o Senhor Presidente da Comissão de 

Economia, Orçamento e Finanças - CEOF, Deputado Agaciel Maia, a segunda 

Reunião Ordinária da Comissão, com as presenças dos Deputados Wasny de Roure e 

Prof° Israel Batista. Os trabalhos foram iniciados passando ao primeiro item, dos 

Comunicados, tendo o Presidente feito a consulta aos Parlamentares se havia algum 

comunicado a fazer. Não havendo, passou para o segundo item da Pauta - matérias 

para discussão e votação. Passou a Presidência para o Deputado Wasny de Roure, 

para discussão e votação do primeiro item, o Projeto de Lei n° 371 de 2015, de 

autoria do Poder Executivo, que “Abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do 

Distrito Federal no valor de R$ 122.000, 00”. O relator Deputado Agaciel Maia, emitiu 

o parecer pela admissibilidade e aprovação, tendo sido aprovado com três votos 

favoráveis e duas ausências. Em seguida em apreciação o PL N° 253/2015, de 

autoria da Deputada Celina Leão, que “Altera a Lei nº 2.491, de 24 de novembro de 

1.999, que dispõe sobre a concessão de passe livre nas linhas rurais de transporte 

público coletivo do Distrito Federal”, relatoria do Deputado Agaciel Maia, parecer pela 

admissibilidade, tendo sido aprovado com quatro votos favoráveis e uma ausência. A 

seguir, foi colocado em discussão e votação o Processo N° 5, de 2015, de autoria 

do Poder Executivo, que “Altera e prorroga o Convênio ICMS 101/97, que concede 

isenção de ICMS nas operações com equipamentos e componentes para o 

aproveitamento das energias solar e eólica que especifica”, relatoria do Deputado 

Agaciel Maia, cujo parecer foi pela admissibilidade. Neste momento o Presidente 

Deputado Wasny de Roure passou a Presidência para o Deputado Profº Israel para 

poder discutir a matéria. O Deputado Wasny informou que o Convênio do ICMS 

compreende três Convênios: o n° 10/2014, que trata da energia solar, o n° 11/2014, 

que trata dos alimentos do Pronaf e o de n° 32/2014, que trata de medicamentos 

para combate ao câncer. Disse que apesar de votar favoravelmente ao Projeto, tem 

o dever de alertar a Comissão e a Casa, que as informações prestadas pelo Governo 

estão incompletas, principalmente no que se refere ao Convênio n° 10/2014, 

devendo ser informado antes que a matéria seja apreciada em plenário, qual é a 

renúncia fiscal que consta, conforme a Lei Complementar n° 101. O Presidente 

Deputado Israel Batista concedeu a palavra ao relator Deputado Agaciel Maia, que 

solicitou à Assessoria da Comissão, em conjunto com a Secretaria de Planejamento, 

mencionando que o representante se encontrava presente, Sr. Sérgio, 

complementassem as informações. Não havendo mais discussão o parecer foi 

aprovado com quatro votos favoráveis e uma ausência. O Deputado Wasny de Roure 
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assumiu a Presidência passando ao item n° 04 da pauta, o Processo n° 6, de 

2015, de autoria do Poder Executivo, que “Prorroga disposições de convênios que 

concedem benefícios fiscais” relator Deputado Agaciel Maia, cujo parecer foi pela 

admissibilidade e aprovação, tendo sido aprovado com quatro votos favoráveis e 

uma ausência. O item seguinte, n° 05, foi o Processo N° 7, de 2015, de autoria do 

Poder Executivo, que “Altera o Convênio ICMS 87/02, que concede isenção do ICMS 

nas operações com fármacos e medicamentos destinados a órgãos da Administração 

Pública Direta Federal, Estadual e Municipal”, relatoria do Deputado Agaciel Maia. O 

Parecer foi aprovado, com quatro votos favoráveis e uma ausência. Em seguida o 

Deputado Agaciel Maia assumiu a Presidência, colocando em discussão e votação o 

item n° 06, o Projeto de Lei n° 198, de 2015, de autoria do Deputado Rodrigo 

Delmasso, que ”Institui o Cadastro de Templos Religiosos - CTR na forma que 

especifica”, relator Deputado Júlio César. Foi concedida a palavra ao Deputado 

Wasny de Roure que se manifestou favorável à aprovação do referido Projeto, 

contudo alertou aos Parlamentares presentes quanto ao disposto no § 2º do art. 1º, 

no que se refere à forma para a adesão ao Cadastro de Templos Religiosos, pois 

acata a forma unilateral, dispensando qualquer outro procedimento administrativo 

que venha reconhecer a imunidade tributária relativa aos impostos incidentes. O 

parecer do relator foi aprovado com quatro votos favoráveis e uma ausência. Dando 

continuidade em discussão o item 07, Projeto de Lei n° 282, de 2015, de autoria 

do Deputado Rodrigo Delmasso, que “dispõe sobre a utilização de aplicativos para a 

prestação do transporte individual e remuneração de passageiros – táxi”, relator o 

Deputado Júlio César, sendo aprovado com quatros votos favoráveis e uma ausência. 

Em seguida o Presidente esclareceu que a pauta ordinária havia sido cumprida, que 

haviam dois Projetos de Lei de autoria da Deputada Liliane, contudo, o relator 

Deputado Profº Israel requereu a retirada dos mesmos para relatar em reunião 

subsequente. Informou que iria colocar como item extrapauta, face a relevância da 

matéria o Projeto de Lei n° 425, de 2015, de autoria do Poder Executivo, que 

“abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de 

R$ 165.073.000,00”, relator Deputado Agaciel Maia. Assume a presidência o 

Deputado Wasny de Roure. Após a leitura do Parecer, o Deputado Wasny de Roure 

solicitou que fossem retiradas as emendas de sua autoria, para que fossem inseridas 

em outro Projeto de Lei, evitando atraso na sanção do projeto. O relator enalteceu a 

ação do Deputado Wasny, acatando a retirada das Emendas Modificativas n°s 1 e 2. 

Foi concedida a palavra ao Deputado Júlio César que aproveitou a presença do 

representante do Governo, Sr. Serginho, e registrou a demanda que os Deputados 

têm lhe feito, referentes ao crédito para atenderem aos novos Deputados, fazendo 

um apelo para que o referido crédito chegasse ainda no período da tarde. O 

Presidente Wasny de Roure anunciou a presença da Dra. Kátia, Diretora Executiva do 

SLU, e sua equipe, colocando o parecer em votação, tendo sido aprovado com 
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quatro votos favoráveis e uma ausência. Assume a Presidência o Deputado Agaciel 

Maia, fazendo um agradecimento aos membros titulares presentes pela colaboração 

e aprimoramento dos trabalhos da Comissão. Em seguida enaltece a forma de 

trabalho que vem sendo feito pelos Secretários de Estado, Presidentes de Empresas, 

ou de estatais do Distrito Federal, diante do comparecimento dos seus titulares na 

Comissão, para esclarecer e tirar dúvidas se existentes, como foi o caso da Dra. Kátia 

ali presente. Foi dada a palavra a Presidente do SLU, Sra. Heliana Kátia Tavares 

Campos, que agradeceu a oportunidade de dialogar com o Legislativo, de poder 

expor as dificuldades, as necessidades e metas de trabalho. Informou que o SLU por 

determinação do Governador, tem como meta acabar com o maior lixão da América 

Latina e convidou os membros a acessarem o site do SLU.  Retomando, o Presidente 

Deputado Agaciel Maia agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

presente reunião da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, às onze horas e 

trinta e seis minutos. Eu, Leonira Bernardes Paulino_________________________, 

Secretária desta Comissão, lavro a presente Ata, que, após lida e aprovada será 

assinada pelo Presidente. 

 
 
 

Deputado AGACIEL MAIA 
Presidente 

PUBLICADA NO DCL Nº 104, DE 10/06/2015, PÁGINAS 13 A 15. 


